

NU SKIN 如新:点燃儿童“心”希望

2008年11月,如新中国携手上海市慈善基金会共同设立“NU SKIN 如新中华儿童心脏病基金”,旨在帮助贫困先天性心脏病患儿得到及时救治,并承诺每年向基金捐助100万元人民币,持续10年,预计注入1000万元救助金。目前,通过与专业的慈善机构和医院合作,该基金已经救助了上海、新疆、青海、云南、吉林、黑龙江、山东、广东以及香港、台湾等地的先天性心脏病患儿。

目前中国有超过250万儿童患先天性心脏病,每年新增15万~20万先天性心脏病患儿,其中三分之二因家庭贫困无法得到及时治疗。该项目通过帮助救治先天性心脏病患儿,赋予儿童如新的生命,将社会长期负担转化为未来的社会贡献力量。让先天性心脏病患儿获得救治,只是一个命运的转折点,而更重要的是希望每一个重获新生的孩子抱着一颗感恩的心回馈社会,让善的力量循环发光、发热。

作为NU SKIN 如新大中华区“善的力量”最重要的公益项目之一,NU SKIN 如新中华儿童心脏病基金从朴素的初心“治病救人”,发展成为了目前大中华区最完善的先天性心脏病救治项目之一,涵盖前期筛查、慈善救治、医院援助和志愿服务的纵向救助平台。在七年时间里该项目已成功救治4,272名先天性心脏病患儿(数据更新至2015年10月底),自2013年起,平均每天让3名患儿获得如新的生命。

2015年4月,NU SKIN 如新中华儿童心脏病基金与中国青少年发展基金会在北京人民大会堂举办“新梦想 心希望——中国青少年发展基金会如新中华儿童心脏病基金捐赠仪式”。NU SKIN 如新计划未来十年向中国青少年发展基金会捐赠人民币1亿元,用于开展先天性心脏病救助项目,预计将有1万名贫困家庭患儿受益,进一步推动贫困先天性心脏病慈善救助事业的持续发展。



NU SKIN 如新大中华区域总裁范家辉向中国青少年发展基金会秘书长涂猛递交一亿元捐赠牌

中国华信:点点萤光照亮乡村前程

“之前,我因乡村教师待遇差、学生难教、教学设备简陋等等而颓废过,因工作中许许多多不顺心的事而灰心苦恼过,也因苦苦努力很久、抬头望望目标还是遥遥无期而怀疑过自己……但听了叶建芬老师的《今天你快乐吗》,我彻底变了。我真正理解到学生的累与苦,深刻认识到自己

在许多地方还做的不够好……叶老师的经典话语我已经贴在了我的书房,写在了我的QQ空间里,更嵌入我内心深处,无时无刻都在鼓舞着我。”

这是陇南市礼县马河乡九年制学校英语教师周明在参加“陇上行”培训后的真实感言。

“萤光支教”乡村教师培训项目,是在支援西部建设的大背景下,在上海市市委、市政府、上海市教育委员会、共青团上海市委和甘肃省委、省政府以及甘肃省教育厅的指导和支持下,由上海华信公益基金会提供资金保障开展的公益项目。项目通过发挥上海市优秀教育资源优势,为西部贫困地区乡村中小学教师提供教育培训和师资支持。

“陇上行”正是“萤光支教”项目的重要组成部分。通过“网一起”、“陇上行”、“上海行”、“青年志愿者支教”四大板块的实施,“萤光支教”集中发挥上海市教育资源优势,为西部贫困地区培训乡村中小学教师并提供师资支持。

“甘肃省部分

地区的教育资源并不落后,但严重缺乏英、音、体、美薄弱学科的优秀教育资源,同时,甘肃省大多数贫困地区乡村教师也缺乏走出大山看世界的机会。”这是甘肃省副省长郝远对于甘肃省教育现状的分析。

自2012年开展至今,“萤光支教”项目培训人数逐年递增,培训的深度和力度都在不断地加强。在每个子项目结束后,项目负责人适时跟进参训教师回到甘肃后所开展的“二次培训”及“学术研讨活动”的数量及实际成效,据2015年跟进数据汇总统计:约76%的参训教师为基金会提供了培训心得反馈,约65%的基地校长及骨干教师所在学校及当地市州进行了“二次培训”及“学术研讨活动”,辐射带动了当地学校教学管理水平的发展。

2012—2015年,“萤光支教”项目覆盖了甘肃省10个市州58个省级贫困县及云南省昭通市一区五县等地,直接培训乡村教师13071名,累计派出青年志愿者96人次,为13所乡村中小学提供支教师资支持,同时,为7所学校提供硬件改善和援建支持,总受益人数逾百万名。



2014年“萤光支教”之“英语骨干教师培训”优秀学员侯振宇参训后大大提高了班级教学水平



2015年“萤光支教”项目——“青年志愿者支教”上海大学支教小分队在锦钊小学完成一学年的支教工作

华硕:打造“互联网+”公益创客里程碑

青年,是推动国家发展和社会进步的一支重要力量。2009年—2014年,华硕电脑联合中国科协科普部举办了“你的行动 中国的未来”华硕大学生科普志愿者行动,旨在鼓励当代大学生积极投身社会公益,通过IT及互联网科技等创新手段,返乡、支边、公益创业创新创富,为缩小城乡数字鸿沟,加快城镇一体化建设贡献力量。活动举办六年来,共培育出数万名优秀的科普志愿者,覆盖全国5000多个乡村城镇,惠及群众二百余万人。

2015年是华硕志愿者项目的第7个年头,为积极响应“互联网+、创客”国家战略,华硕电脑继续携手中国科协,将华硕大学生科普志愿者行动升级为华硕新青年e创志愿者行动,并在科普惠农、助力家乡之外,新增了“1+3”公益联动,联合地球村·筑梦新农村、家春秋·口述历史、五

彩鹿·自闭症等公益组织,推出一系列丰富多彩的公益实践,进一步激发了志愿者的公益热情,开阔了志愿者的公益视野。

2015年华硕新青年e创志愿者行动在之前专注科普扎实公益的基础之上,给志愿者带来更多与乡村、基层接触的机会,在响应“互联网+、创客”国家战略同时,让志愿者通过公益实践意识到乡镇的创业创富机会。在大众创业、万众创新的号召下,从反哺家乡建设家乡做起,激发大学生内心建设家乡的能量,把全面建成小康社会的强烈愿望转化为青年人干事创业的澎湃激情,以行动带给祖国更好的未来。

凝聚力量,成就梦想,作为一个具有高度社会责任感的企业,华硕还积极响应“互联网+、创客”的国家战略,打造“互联网+”公益创客里程碑,以科技回报社会,



互联城市与乡村—2015山东曲阜地球村公益实践

努力缩小城乡数字鸿沟,推动城乡一体化建设,用“互联网+”变身公益创客,守望邻里反哺故乡。在前进的道路上,华硕将秉

持企业公民的大爱之心,继续与志愿者们携手同行,将公益的热情洒向千家万户,用知识和爱心照亮未来道路。